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Arredo3 presents its new collection of Kronos kitchens: 
A sophisticated design project combines cutting-edge technical features with fine 
materials to create timeless contexts.  

Arredo3 présente la nouvelle collection de cuisines: Kronos.
Un projet évolué capable d’unir des caractéristiques techniques avancées et des 
matériaux précieux pour créer des espaces qui résistent à l’épreuve du temps.  

Arredo3 presenta la nueva colección de cocina: Kronos.
Un proyecto avanzado capaz de combinar características técnicas avanzadas y 
materiales de primera calidad para crear ambientes que superan la prueba del 
tiempo.   

Arredo3 presenta Kronos.
Un progetto evoluto capace
di unire caratteristiche tecniche
avanzate e materiali pregiati
per creare ambienti che superano
la prova del tempo.

Kronos



L’anta telaio

L’anta della collezione 
Kronos è caratterizzata dal 
telaio in alluminio verniciato 
titanio con pannello in 
laminato, HPL, Fenix-NTM®,
legno, vetro o Laminam. 
Leggera e pratica,
l’anta si apre con facilità 
grazie alla presa maniglia 
integrata nel lato superiore
o inferiore. 

Frame door
The doors in the Kronos collection feature a titanium 
painted aluminium frame with a laminate, HPL, Fenix-NTM®, 
wood, glass or Laminam panel. Light and practical, the 
doors open easily thanks to an integrated grip handle at the 
top or bottom. 

La porte avec cadre
La porte de la collection Kronos est caractérisée par 
le cadre en aluminium peint en titane avec panneau 
en laminé, HPL, Fenix-NTM®, bois, verre ou  Laminam. 
Légère et pratique, la porte s’ouvre facilement grâce à la 
prise poignée intégrée sur le côté supérieur ou inférieur. 

Puerta con marco
La puerta de la colección Kronos se caracteriza por 
el marco de aluminio pintado en titanio con panel de 
laminado, HPL, Fenix-NTM®, madera, vidrio o Laminam. 
Ligera y práctica, la puerta se puede abrir fácilmente 
gracias al tirador integrado en la parte superior o inferior. 

La struttura

I materiali

L’anta è costituita da un telaio in estruso di alluminio con maniglia integrata 
superiore o inferiore. 

Carcase
The doors comprise an extruded aluminium frame with an integrated handle. 

La structure
La porte est constituée d’un cadre en aluminium extrudé avec poignée 

intégrée. 

Estructura
La puerta se compone de un marco de aluminio extruido con tirador integrado.

Dal classico laminato all’innovativo Laminam, il pannello è disponibile in sei 
materiali. 

Materials
From classic laminate to innovative Laminam, panels are available in 6 different 

materials. 

Les matériaux
Du laminé classique au Laminam novateur, le panneau est disponible en six 

matériaux. 

Materiales
De clásico laminado al innovador Laminam, el panel está disponible en seis 

materiales. 

HPL

IMPIALLACCIATI

FENIX NTM®

LAMINATI

LAMINAM

VETRI
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Kronos 01
In un ambiente di grandi dimensioni, le colonne a vetrinetta delimitano una 
cucina ampia e articolata, caratterizzata da due zone operative in Pet bianco 
opaco, piano snack, pensili e colonne in rovere ebano.  

In a large space, tall glass 
cabinets create a large and 
varied kitchen, featuring two 
functional areas in Pet bianco 
mat, a snack top, wall units and 
tall units in rovere ebano.  

En un ambiente grande, las 
columnas vitrinas delimitan 
una cocina amplia y articulada, 
caracterizada por dos áreas de 
trabajo de Pet bianco mate y 
por un desayunador, muebles 
altos y columnas de rovere 
ebano. 

Dans un large espace, les 
colonnes à vitrine délimitent 
une cuisine spacieuse et 
articulée, caractérisée par 
deux zones fonctionnelles 
en Pet bianco opaque et par 
un plan snack, des éléments 
hauts et des colonnes en 
laminé rovere ebano.   

8
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Nelle basi dell’isola centrale, il telaio in alluminio verniciato titanio è dotato di presa maniglia superiore.
Una soluzione funzionale che non dimentica l’estetica: quando è chiusa, l’anta ha un aspetto ordinato e rigoroso.   

The base units of the central 
island unit have a titanium painted 
aluminium frame with an upper 
handle grip. This functional solution 
is not without aesthetic appeal: 
when closed, the doors have a tidy 
and rigorous appearance.  

En los muebles bajos de la isla 
central, el marco de aluminio 
pintado de titanio está equipado 
con un tirador superior. 
Una solución funcional que no 
descuida la estética: cuando está 
cerrada, la puerta tiene un aspecto 
ordenado y riguroso.   

Sur les bases de l’ilot central, 
le cadre en aluminium peint 
titane est doté d’une prise 
poignée supérieure. Une solution 
fonctionnelle qui ne néglige pas 
l’esthétique: lorsque la porte est 
fermée, elle a un aspect ordonnée 
et rigoureux.  
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In the functional area along the wall, 
the countertop changes in thickness 
where it meets the sink unit. 
Like the back panel, it comes in 
Statuarietto Laminam, a fine material 
that resembles marble veins. 
It is matched with Pet bianco 
mat base units and rovere ebano 
laminate wall units.   

En el área de trabajo de pared, 
la encimera cambia de espesor 
para que coincida con el bloque 
de lavado. Al igual que el panel 
trasero, está hecho de Laminam 
Statuarietto, un material valioso que 
simula las vetas de mármol y que 
se combina con los muebles bajos 
de Pet bianco mate y con el mueble 
alto de laminado rovere ebano.   

Sur la zone fonctionnelle murale, le 
plan supérieur change d’épaisseur 
au niveau du bloc lavage. 
Tout comme la crédence, il est en 
Laminam Statuarietto, un matériau 
précieux qui imite les veines du 
marbre et se combine parfaitement 
avec les bases en Pet bianco 
opaque et avec l’élément haut en 
stratifié rovere ebano.   

Nella zona operativa a parete, il top cambia spessore in coincidenza con il blocco lavaggio.
Come lo schienale, è in Laminam Statuarietto, un materiale pregiato che simula le venature del marmo
e si abbina con le basi in Pet bianco opaco e con il pensile in laminato rovere ebano.    
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18

Kronos 02
Una composizione che si adatta alle linee architettoniche sviluppandosi a ferro 
di cavallo, con colonne a tutta altezza in impiallacciato rovere safari da un lato, 
basi e pensili al centro, penisola operativa con piano snack dall’altro. 

This composition adapts to 
architectural lines in a horse-
shoe shape, with full-height tall 
units in rovere safari veneer 
on one side, base units and 
wall units in the middle, and 
a functional peninsula with a 
snack top on the other side. 

Una composición que 
se adapta a las líneas 
arquitectónicas que se 
desarrolla en forma de 
herradura, con columnas de 
altura completa de chapado 
en rovere safari de un lado, 
muebles bajos y altos en el 
centro, península de trabajo 
con desayunador del otro. 

Une composition qui s’adapte 
aux lignes architecturales 
en se développant en fer de 
cheval, avec des colonnes 
pleine hauteur en plaqué bois 
rovere safari d‘un côté, bases 
et éléments hauts au milieu, et 
péninsule fonctionnelle avec 
plan snack de l’autre côté. 



20 21

Kr
on

os
 0

2
cu

ci
ne

 m
od

er
ne

 | 
m

od
er

n 
ki

tc
he

ns
 | 

cu
is

in
es

 m
od

er
ne

s 
| l

as
 c

oc
in

as
 m

od
er

na
s



22 23

Kr
on

os
 0

2
cu

ci
ne

 m
od

er
ne

 | 
m

od
er

n 
ki

tc
he

ns
 | 

cu
is

in
es

 m
od

er
ne

s 
| l

as
 c

oc
in

as
 m

od
er

na
s

Like the base units under the 
window, the functional peninsula 
is in Fenix grigio bromo like the 
countertop. A snack top stands next 
to the hob area with a concealed 
extractor hood, positioned on a 
smoked glass leg.

Al igual que los muebles bajos 
debajo de la ventana, la península 
de trabajo es en Fenix grigio bromo 
como la encimera. Junto al área de 
cocción con campana extractora 
escamoteable se encuentra el 
desayunador, apoyado sobre la 
pata de soporte de vidrio ahumado.

Tout comme les meubles bas sous 
la fenêtre, la péninsule fonctionnelle 
est en Fenix grigio bromo comme 
le plan de travail. À côté de la zone 
cuisson avec hotte escamotable, se 
trouve le plan snack, en appui sur le 
pied en verre fumé.

Come le basi sotto la finestra, la penisola operativa è in Fenix grigio bromo come il top.
Accanto alla zona cottura con cappa a scomparsa c’è il piano snack, in appoggio sul gambone in vetro fumé.

Le colonne in impiallacciato rovere Safari sono interrotte dalla boiserie in Fenix grigio bromo con mensole. 
Una soluzione che alleggerisce la parete di colonne in modo elegante, con i forni che, seppure ad altezza 
funzionale, sembrano sospesi. 

Veneered rovere safari tall units 
are interspersed with Fenix grigio 
bromo wall panelling with shelves. 
This solution elegantly lightens the 
wall of tall units, with ovens that 
seem to be suspended even though 
positioned at a functional height.

La boiserie en Fenix grigio bromo 
con baldas interrumpe las columnas 
en chapadas rovere safari.
Una solución que aligera la 
pared de columnas de forma 
elegante, con hornos que, aunque 
a una altura funcional, parecen 
suspendidos. 

Les colonnes en plaqué bois rovere 
safari sont interrompues par la 
boiserie en Fenix grigio bromo avec 
étagères. La solution qui allège 
la paroi de colonnes de manière 
élégante, avec les fours qui, bien 
qu’à une hauteur fonctionnelle, 
semblent suspendus. 
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Kronos 03
Si sviluppa lungo un’unica parete questa composizione lineare, dove basi e 
pensili in Fenix grigio Londra sono completati da elementi a giorno e colonne 
in impiallacciato rovere pergamena.

This linear composition extends 
along a single wall, where 
Fenix grigio londra base and 
wall units are complemented 
with open units and tall units in 
veneer rovere pergamena.

Esta composición lineal 
se desarrolla a lo largo de 
una sola pared, donde los 
muebles bajos y altos en Fenix 
grigio londra se completan 
con elementos abiertos y 
columnas de chapadas rovere 
pergamena.

Cette composition linéaire se 
développe le long d’un seul 
mur, où les meubles bas et 
les éléments hauts en Fenix 
grigio londra sont complétés 
par des éléments ouverts et 
des colonnes en plaqué rovere 
pergamena.

28
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The elegant nero Greco Laminam 
finish perfectly adapts to the 
extra thick countertop resting on 
Fenix grigio Londra pull-out base 
units, fitted with internal soft close 
drawers.

L’élégante finition en Laminam noir 
Grec s’adapte parfaitement à la 
large épaisseur du plan de travail 
posé sur des bases extractibles en 
Fenix gris Londra, dotées de tiroirs 
internes soft close.

El elegante acabado de 
Laminam negro Griego se adapta 
perfectamente al fuerte grosor de 
la encimera, que descansa sobre 
bases extraíbles de Fenix gris 
Londres, equipada con cajones 
interiores de cierre suave.

L’elegante finitura in Laminam nero Greco si adatta perfettamente al forte spessore del piano di lavoro che poggia 
su basi estraibili in Fenix grigio Londra, dotate di cassetti interni soft close.  
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L’area living si sviluppa con continuità rispetto all’ambiente della cucina, assecondando il medesimo stile deciso 
esaltato dall’alternanza delle finiture pietra, laminato e libreria Factory.

The living space seamlessly 
extends from the kitchen area, 
in the same bold style enhanced 
by alternating stone and 
laminate finishes and the Factory 
bookcase.

La zone living se développe 
en continuité avec l’espace 
de la cuisine, en respectant le 
même style décisif exalté par 
l’alternance des finitions pietra, 
laminato et la bibliothèque en 
Factory. 

La zona living se desarrolla de 
forma continuada respecto al 
entorno de la cocina, siguiendo 
el mismo estilo realzado por la 
alternancia de acabados piedra, 
laminado y estantería Factory.
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Kronos 04
Eleganza e raffinatezza distinguono questa composizione a golfo, esaltata dallo 
schienale attrezzato in finitura Dekton Sirocco. Le basi con ante in vetro nebbia 
opaco regalano all’ambiente un armonioso effetto estetico di grande impatto.

Elegance and refinement are 
the distinctive features of this 
gulf composition, enhanced by 
an accessorised back panel 
with a Dekton Sirocco finish. 
Base units with matt misty 
glass doors give the room 
harmonious aesthetic appeal 
with great effect.

Élégance et raffinement 
distinguent cette composition 
en U, exaltée par la crédence 
équipée en finition Dekton 
Sirocco. Les bases aux portes 
en verre nebbia mat offrent à 
l’espace un effet esthétique 
harmonieux de fort impact.

La elegancia y el refinamiento 
distinguen esta composición 
de golfo, realzada por el 
respaldo equipado con el 
acabado Dekton Sirocco. 
Las bases con puertas opacas 
de vidrio nevado opaco dan al 
ambiente un armonioso efecto 
estético de gran impacto.

38
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The interiors can be fitted with 
drawers and pull-out deep 
drawers with cutlery trays and 
other accessories of your choice. 
They are shown here in Orion 
grey, with a finish that matches 
the frame. 

Los interiores pueden equiparse 
con cajones y gavetas extraíbles 
con portacubiertos y otros 
accesorios a elección. 
El acabado gris Orión se 
combina con el del marco. 

Les intérieurs peuvent être 
aménagés avec des tiroirs et 
des casseroliers extractibles 
avec range-couverts et d’autres 
accessoires au choix. Ils sont 
en gris Orion, une finition qui se 
combine avec celle du cadre. 

Gli interni si possono attrezzare con cassetti e cestoni estraibili con porta posate e altri accessori a scelta. 
Sono in grigio Orion, una finitura che si abbina perfettamente con quella del telaio. 
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The elements included on the 
wall in the functional area create 
distinct yet gentle contrasts with 
the Dekton Sirocco back panel 
with great visual appeal. 
The choice of matt misty glass 
for the base units gives the room 
refined and sophisticated appeal.

Les éléments insérés au mur dans 
la zone fonctionnelle créent des 
contrastes nets mais délicats avec 
la crédence en Dekton Sirocco, 
de fort impact visuel. 
Le choix du verre nebbia mat pour 
les bases apporte à l’espace un 
aspect raffiné et de classe.

Los elementos insertados en 
la pared de la zona de trabajo 
crean claros pero delicados 
contrastes con el respaldo de 
Dekton Sirocco, con un fuerte 
impacto visual. La elección del 
vidrio neblina opaco para las 
bases confiere a la estancia un 
aspecto refinado y elegante.

Gli elementi inseriti a parete nella zona operativa creano contrasti netti ma delicati con lo schienale in Dekton 
Sirocco, di forte impatto visivo. La scelta del vetro nebbia opaco per le basi conferisce all’ambiente un aspetto 
raffinato e di classe.
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Kronos 05
Gli ampi spazi di questa cucina rendono l’ambientazione perfetta per 
l’inserimento di una maestosa isola centrale a volumi. L’utilizzo degli elementi 
a gettante in vetro fumè bilancia ed armonizza la composizione rendendola un 
mosaico vibrante di spazi e colori.

The large spaces of this 
kitchen make the context ideal 
for including an impressive 
central island unit with various 
shapes. The use of tinted black 
glass elements balances and 
harmonises the composition, 
making it a vibrant mosaic of 
spaces and colours.

Les larges espaces de cette 
cuisine constituent le cadre 
parfait pour l’insertion d’un 
majestueux ilot central en 
plusieurs volumes. L’utilisation 
des éléments saillants en verre 
fumé équilibre et harmonise la 
composition en en faisant une 
mosaïque vibrante d’espaces 
et de couleurs.

Los grandes espacios de 
esta cocina la convierten en 
el escenario perfecto para la 
inserción de una majestuosa 
isla central con volúmenes. 
El uso de elementos 
pendientes de vidrio ahumado 
equilibra y armoniza la 
composición, convirtiéndola 
en un vibrante mosaico de 
espacios y colores.
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Focusing on the details of 
kitchen utensils allows the eye to 
naturally wander from the Dekton 
countertop to the Imperial walnut 
tall units on the back wall.

Exalter le détail des ustensiles 
de cuisine permet au regard de 
glisser naturellement du plan 
supérieur en Dekton vers les 
colonnes murales de couleur 
noyer Imperial.

Centrarse en los detalles de los 
utensilios de cocina permite que el 
ojo se deslice naturalmente desde 
la encimera de Dekton hasta las 
columnas de pared traseras de 
color nogal Imperial.

Mettere a fuoco il dettaglio degli utensili da cucina permette allo sguardo di scivolare naturalmente dal top in 
Dekton alle colonne a muro retrostanti color noce Imperial.
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The detail of the interior shelves 
can be seen thanks to the 
recessed opening in the frame.

Le détail des étagères internes 
est rendu visible grâce à 
l’ouverture créée par le cadre.

El detalle de los estantes 
interiores se hace visible gracias 
a la apertura realizada desde el 
bastidor.

Il dettaglio dei ripiani interni è reso visibile grazie all’apertura ricavata dal telaio.
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Kronos 06
In questa cucina, la zona cottura e il blocco lavaggio sono collocati su 
due isole distinte, unite tra loro dal piano snack a sbalzo. Completano la 
composizione le colonne a parete con elettrodomestici.    

In this kitchen, the hob area 
and the sink unit are positioned 
on two different island 
units, joined by a projecting 
snack top. The composition 
is complemented with tall 
units containing household 
appliances.  

En esta cocina, el área de 
cocción y el bloque de lavado 
están situados en dos islas 
diferentes, unidas entre sí por 
el desayunador en voladizo. 
La composición se completa 
con las columnas de pared 
con electrodomésticos.   

Dans cette cuisine, la zone 
cuisson et le bloc lavage sont 
situés sur deux ilots séparés, 
reliés par le plan snack en 
porte-à-faux. 
Les colonnes murales avec les 
électroménagers complètent la 
composition.  
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Le ante in vetro grigio selenio opaco di colonne frigo, forno e dispensa risaltano grazie all’accostamento con le 
vetrinette con luci Led in telaio titanio e vetro fumè, rendendo la composizione maestosa e slanciata allo stesso 
tempo.

The matt selenium grey glass 
doors of refrigerator tall units, 
the oven and storage unit stand 
out thanks to their combination 
with glass cabinets with Led 
lights with a titanio frame and 
tinted black glass, making the 
composition both impressive and 
striking.

Las puertas de vidrio gris selenio 
opaco de las columnas de 
la nevera, horno y despensa 
destacan gracias a la 
combinación de las vitrinas con 
luces Led en marco de titanio y 
vidrio ahumado, lo que hace que 
la composición sea majestuosa y 
esvelta a la vez.

Les portes en verre gris 
selenio mat des colonnes du 
réfrigérateur, du four et du 
placard ressortent grâce à la 
juxtaposition avec les vitrines à 
Leds appliquées dans le cadre 
titane et verre fumé, en rendant la 
composition à la fois majestueuse 
et élancée.
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The L-shaped island unit has an 
Italian walnut snack top that is 
thicker than the pietra di Savoia 
grigia Laminam countertop, with 
which it is combined to create 
dynamic depths that revitalise the 
composition.

La isla en forma de L está 
equipada con una superficie 
snack de nogal Italia, más gruesa 
que la encimera de piedra 
de Savoia gris, con la que se 
combina para crear elevaciones 
dinámicas que animan la 
composición.

L’ilot en L est équipé d’un plan 
snack en noyer Italia d’une 
épaisseur supérieure au plan 
supérieur en Laminam en 
pierre de Savoie grise, auquel 
il est juxtaposé pour créer des 
élévations dynamiques qui 
animent la composition. 

L’isola ad L è attrezzata di piano snack in noce Italia di spessore superiore al top in Laminam pietra di Savoia 
grigia, con il quale viene accostato creando dinamici rialzi che ravvivano la composizione.
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Finiture

EUCALIPTO GRIGIO

ROVERE BIONDO

EUCALIPTO BIANCO

NOCE BRUNO

ROVERE CUOIO

CEMENTHO

EUCALIPTO NOCE

NOCE ITALIANOCE IMPERIALNOCE AMERICA

CALCELARICE CORTINA

LARICE VAS

SILICIO

Laminato
Laminated / Laminé / Laminado

BIANCO MAXXIMATT SELENIO MAXXIMATTFANGO MAXXIMATT LAVAGNA MAXXIMATT NERO MAXXIMATT

Laminato Pet maxximatt
Laminated maxximatt Pet / Laminé Pet maxximatt / Laminado Pet maxximatt

SELENIO

NERO

NEBBIABIANCO VERDE OLIVAVULCANO

FUMÈ NERO

Vetro opaco
Matt glass / Verre mat / Vidrio mat

CLINKERSIDERALE POMICE

FUSIONE IMPERO

BRIXIATORANO

HPL
Hpl / Hpl / Hpl

BIANCO KOS GRIGIO ANTRIM GRIGIO LONDRABEIGE ARIZONA GRIGIO EFESO

GRIGIO BROMO CACAO ORINOCOROSSO JAIPURVERDE COMODORO NERO INGO

Fenix NTM®

Fenix NTM® / Fenix NTM® / Fenix NTM®

ROVERE PERGAMENAROVERE SAFARI ROVERE EBANO

Impiallacciato
Veneered / Plaquè / Chapado

STATUARIETTO EMPERADORPIETRA DI SAVOIA PERLA PIETRA DI SAVOIA GRIGIA PIETRA GREY

OSSIDO NEROOSSIDO BRUNO NERO GRECO

Laminam
Laminam / Laminam / Laminam disponibile anche lucido
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480 240

64,5

120
228

301
64,5

Basi pet bianco opaco, top e schinale Laminam Statuarietto sp. 12 mm, pensili e colonne impiallacciato 
rovere ebano, piano snack sp. 6 cm rovere ebano, maniglia integrata nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Matt white Pet base units, Statuarietto Laminam countertop and back panel th.12 mm, ebony oak veneer wall units and tall 
units, ebony oak snack top th. 6 cm, handle integrated in the frame and titanio finish plinth.

Bases en Pet blanc mat, plan supérieur et crédence Laminam Statuarietto ép. 12 mm, éléments hauts et colonnes en plaqué 
Chêne ébène, plan snack ép. 6 cm Chêne ébène, poignée intégrée dans le cadre et plinthe finition titane.

Bases Pet blanco opaco, encimera y respaldo Laminam Statuarietto esp.12 mm, colgantes y columnas de roble ébano 
contrachapado, superficie snack esp. 6 cm roble ébano, manija integrada en el bastidor y zócalo de acabado titanio.

Kronos 01

Basi e top Fenix grigio bromo, pensili e colonne impiallacciato rovere safari come lo snack con supporto vetro 
fumè. Schienale a giorno in Fenix grigio bromo con struttura alluminio anodizzato sp. 3, maniglia integrata 
nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Fenix grigio bromo base units and countertop, safari oak veneer wall units, tall units and snack top with tinted black glass 
support. Fenix grigio Bromo open back panel with anodized aluminium frame th. 3, handle integrated in the frame and titanio 
finish plinth.

Bases et plan supérieur Fenix gris bromo éléments hauts et colonnes en plaqué chêne safari comme le snack avec support 
en verre fumé. Crédence ouverte en Fenix gris bromo avec structure aluminium anodisé ép. 3, poignée intégrée dans le cadre 
et plinthe finition titane.

Bases y encimera Fenix gris bromo, colgantes y columnas de roble safari contrachapado come el snack con soporte de vidrio 
ahumado. Respaldo abierto de Fenix gris bromo con estructura de aluminio anodizado esp. 3, manija integrada en el bastidor 
y zócalo de acabado titanio.

Kronos 02
484

36
8

200
116

31
2

90

Colonne vetro selenio opaco e vetro fumè, basi e top Laminam pietra di Savoia grigia, piano snack sp. 6 mm 
e boiserie finitura laminato noce Italia, maniglia integrata nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Matt selenium glass and tinted black glass tall units, pietra di Savoia grigia Laminam base units and countertop, snack top th. 6 
mm and wall panelling with noce Italia laminate finish, handle integrated in the frame and titanio finish plinth.

Colonne en verre selenio mat et verre fumé, bases et plan supérieur Laminam pierre de Savoie, plan snack ép. 6 et boiserie 
finition laminé noyer Italia, oignée intégrée dans le cadre et plinthe finition titane.

Columnas de vidrio selenio opaco y vidrio ahumado, bases y top Laminam piedra de Savoia, superficie snack encimera esp. 6 
y boiserie con acabado nogal italia laminado, manija integrada en el bastidor y zócalo de acabado titanio.

Kronos 06

24
4

12
0

30
2

524

244

540

Basi e pensili Fenix grigio Londra, colonne e libreria Factory impiallacciato rovere pergamena, top Laminam 
nero greco, maniglia integrata nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Fenix grigio Londra base units and wall units, parchment oak veneer tall units and Factory bookcase, nero Greco Laminam 
countertop, handle integrated in the frame and titanio finish plinth.

Bases et éléments hauts Fenix gris Londra, colonnes et bibliothèque Factory plaqué chêne parchemin, plan supérieur en 
Laminam noir Grec, poignée intégrée dans le cadre et plinthe finition titane.

Bases y colgantes Fenix gris Londres, columnas y librería Factory de roble pergamino contrachapado, encimera de Laminam 
negro Griego, manija integrada en el bastidor y zócalo de acabado titanio.

Kronos 03
420

24
0

Basi vetro nebbia opaco, pensili e colonne laminato noce bruno, top Dekton Sirocco sp. 12 mm, maniglia 
integrata nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Matt misty glass, noce bruno laminate wall units and tall units, Dekton Sirocco countertop th. 12 mm, handle integrated in the 
frame and titanio finish plinth.

Bases verre nebbia mat, éléments hauts et colonnes laminé noyer brun, plan supérieur Dekton Sirocco ép. 12 mm, poignée 
intégrée dans le cadre et plinthe finition titane.

Bases de vidrio nevado opaco, colgantes y columnas de nogal marrón laminado, encimera Dekton Sirocco esp.12 mm, manija 
integrada en el bastidor y zócalo de acabado titanio.

Kronos 04

500

37
038
2

24
6

Colonne laminato noce Imperial, pensili vetro fumè, basi e isola pet inox, top Dekton Kelya, maniglia integrata 
nel telaio e zoccolo finitura titanio.

Imperial walnut laminate tall units, tinted black glass wall units, stainless steel Pet base units and island unit, Dekton Kelya 
countertops. Handle integrated in the frame and titanio finish plinth.

Colonnes laminé noyer imperial, éléments verre fumé, bases et ilot Pet inox, plan supérieur Dekton Kelya, poignée intégrée 
dans le cadre et plinthe finition titane.

Columnas de nogal imperial laminado, colgantes de vidrio ahumado, bases e isla Pet inox, encimera Dekton Kelya, manija 
integrada en el bastidor y zócalo de acabado titanio.

Kronos 05
510

24
0

364

244

244

Schede tecniche
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